Муниципальный контроль проводится в рамках исполнения Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном  контроле в Российской Федерации» доступном по ссылке: http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_358750/
Согласно  протокола общественного обсуждения проверочных листов, состоявшегося  25.02.2022 года, одобрены следующие формы проверочных листов:
· форма проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при проведении контрольного мероприятия в ходе осуществления муниципального жилищного контроля в границах населенных пунктов муниципального образования Улу-Юльское сельское поселение;
· форма проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при проведении контрольного мероприятия в ходе осуществления муниципального контроля на  автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования Улу-Юльское сельское поселение;
· форма проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при проведении контрольного мероприятия в ходе осуществления муниципального земельного контроля в границах населенных пунктов муниципального образования Улу-Юльское сельское поселение;
· форма проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при проведении контрольного мероприятия при осуществлении  муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории Улу-Юльского сельского поселения;
· форма проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при проведении контрольного мероприятия при осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Улу-Юльского сельского поселения.
В ходе общественных обсуждений предложений и мотивированных заключений об их учете или их отклонении не поступало.
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